

Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин наградил победителей региональных трудовых конкурсов «Профессионал года».

Он вручил дипломы и памятные ленты 64 номинантам по десяти направлениям, каждого поощрил единовременной выплатой в 60 тысяч рублей. Заслуженные награды получили люди, чей ежедневный труд делает нашу жизнь лучше: слесарь, токарь, сантехник, дворник, фельдшер, медсестра, комбайнёр, тренер...

Решение чествовать победителей профессиональных конкурсов накануне Дня Весны и Труда было принято по инициативе Н.И. Меркушкина в 2013 году. Цель значительная – укрепление авторитета рабочих профессий. «Без золотых рук, без мастеров с большой буквы общество не может развиваться, - подчеркнул губернатор. - В Самарской области всегда был сильный рабочий класс. Даже в самые сложные для страны времена он не исчез, а только укрепился».

Сегодня губерния по важнейшему экономическому показателю – занятости населения – находится на шестом месте в России, а в Приволжском федерально округе – безоговорочный лидер, в регионе самый низкий уровень безработицы.

Н.И. Меркушкин напомнил, что в регионе лучшим мастерам и бригадирам, которые не менее 25 лет достойно трудятся на одном предприятии, вручается государственная награда Самарской области – почётный знак «Трудовая слава». В последние годы вообще значительно расширился список региональных почётных званий, сейчас их 57. Это нужно, чтобы молодёжь видела заслуженных людей, впитывала их дух, по примеру становилась профессионалом своего дела.

Е. ДУМЦЕВА